



PARADISE OUTDOOR | HOCHSCHWAB – GRUPPE | DOSPĚLÍ

Pohoří Hochschwab se stejnojmennou nejvyšší horou Hochschwab (2277 m. n. m.) najdeme jen kousek od Vídeňských hor mezi městy Mariazell, Eisenerz a Kindberg. Správně nazýváno Hochschwab-gruppe spadá do systému Severních vápencových Alp a ukrývá na jižní straně horského hřebene hned několik ostrých štítů, na straně severní jej obtéká pro Čechy a vodáky známá řeka Salza. Veřejnosti ne tolik známé pohoří Hochschwab nabízí od horské turistiky, přechodů s horskými louky až po strmé skalní útvary, jež využívají lezci.

Paradise tuto lokalitu protěže zejména pro své panoramatické zajištěné cesty neboli Via ferraty (Klettersteig). Zveme Vás na Via ferratový výlet, který nabízí hned několik vzdušných a krásných pohledů střídajících se s technickými pasáží. Dominantou je jedna z nejdelších jištěných cest v Rakousku pod názvem **Franz Josef**, v pozadí ale nezůstává ani 40metrový nepálský most na **ferratě Kaiserschild Klettersteig**. Ani jedna z dominant okolí, však nemusí být podmínkou výletu na druhou stranu v případě rychlé skupiny, lze bezpečně projít několik via ferrat za prodloužený víkend. Akce je obecně pro zkušenější outdoorové nadšence, díky variabilitě a množství okolních jištěných cest se však může přihlásit také mírně pokročilý jedinec zdatný turistice, kdy se na základě dovednosti vytvoří jedna či dvě výkonnostní skupiny vedená každá svým průvodcem!

PROGRAM

- 1. Den** – Sraz v ranních hodinách, cca 7:00, parkoviště Decathlon – Avion Shopping park, přesun do Rakouska, po cca 4 hodinách cesty začneme proškolením, praxí. Pro úvodní seznámení s problematikou a „rozlezením se“ nám perfektně poslouží Kletterpark Spielmauer aneb kombinace tří via ferrat, oběd pod skalami Olivers Mariazeller Steig (B/C) 40 min., Tristans Kirchbogensteig (C) 40 min, Felix' Himmelsleiter (D) 40 min. Nástup a vrchol je na stejné skále, tedy lze zobecnit ↑ 490 m, ↓ 490 m, koupání v jezeře, cesta do campu.
- 2. Den lehčí varianta** – Eisenerzer Steig – Klettersteig (C-D), 300 min., ↑ 1050 m, ↓ 1050 m. Krásná vápencová ferrata z města Eisenerz, klasifikována jako střední obtížnost, delší přístupová cesta zabere okolo 2 hodin, ale panoramatické výhledy si tuto oběť jistě zaslouží. Cca 700 výškových metrů zdoláme po svých, dalších 350 metrů pak na laně. Odměnou nám bude západní vrchol Pfaffensteinu (1865 m). Na vrchol vede i lehčí zajištěná cesta s názvem Markussteig (A/B). 45 min. Po zdolání vrcholu sestupu stezkou Südwandsteig zpět do obce Eisenerz, návštěva města, koupání u jezera Leopoldsee, přejezd na ubytování, camping

Den těžší varianta – Kaiser Franz Joseph Klettersteig (D), 360 min., ↑ 1000 m, ↓ 1000 m. + možnost Rosslochhohlen klettersteig – navazující ferrata na Franz Josef. Tuto cestu netřeba dlouze představovat, jedná se o jedno z nejdelších natažených lan pro zajištěné cesty v Rakousku. Dominantní horský masiv s hodně vzdušnými pasáží a dlouhými výstupovými komíny. Nástup okolo jezera Leopoldsteiner See, po zdolání ferraty koupání u jezera Leopoldsee, přejezd na ubytování, camping





- 3. Den** – Via Ferrata Kaiserschild Klettersteig (D/E), 400 min., ↑ 1100 m, ↓ 1100 m. Celkový čas via ferraty je dost zapříčiněný delším nástupem a sestupem, přeci jenom nás na vrcholu čeká přes dva tisíce výškových metrů, přesně 2084 m.n.m. má totiž vrchol Kaiserschildu. Jištěný cesta se nachází v první polovině této vápencové skály a rozhledy na vrcholu si jistě zaslouží pozornost. Vzdušná, nelehká přesto zábavná via ferrata s dominantou nepálského mostu, dlouhého 40 metrů (možnost obejít). Via ferratu lze při výstupu na vrchol Kaiserschildu vynechat a jít dále po turistické trase. Návštěva města Eisenerz/ jezero Leopoldsteiner See
- 4. Den** – Včasné zabalení a odjezd na poslední jednoduchou via ferratu. Pro bohatou síť restaurací vybíráme horské středisko Hochkar kde se do cca 1500 m.n.m dostaneme autem. Via ferrata Heli-Kraft Klettersteig (C), 120 min., ↑ 70 m, ↓ 70 m s třemi ocelovými mosty a několika traverzy je ideální rozlučková trasa před cestou do ČR. Oběd, odjezd směr ČR

* hodnocení ferrata A – nejjednodušší, F nejobtížnější

* pro bližší informace/ fotky z výše zmíněných ferrata napište na kontakty uvedené v závěru propozic

VYBAVENÍ

Horolezecký sedák, via ferratový set, prsní úvazek, smice 140 cm, 2x plochá karabina, turistické oblečení, batoh 20–30 l, pevnou obuv s tvrdou podrážkou (ideálně špicí boty), campingová výbava, vlastní stany, spacáky, nádoba na vodu, jídlo atd. **Detailní doporučený seznam Vám bude poslán 14 dnů před začátkem akce**

SHRNUTÍ

Termín: 6. – 9. 6. 2024

Oblast: Hochschwab-gruppe

Náplň: turistika, via ferrata

Ubytování: stany, okolí města Eisenerz

Doprava: Organizovaná/ vlastní

Strava: Ve vlastní režii (camping, restaurace)

Maximální počet účastníků: 14 osob

CENA S DOPRAVOU: 5 200 Kč

CENA BEZ DOPRAVY: 4 600 Kč

PŮJČOVNÉ HORO VYBAVENÍ: 600 Kč/ OS.

***Cena dále zahrnuje: ubytování ve vlastních stanech, poplatky za ubytování, poplatky za parkování, silniční taxy, zaškolení pohybu na ferratách, průvodcovskou činnost**

***Cena nezahrnuje: stravu, cestovní pojištění**

